00

hama 220810

HACTEHHbIN KPOHLUTEWH 1A TENTEBU30OPA
Tilt

XXX XXX XX°XX))

e6666666000[)

——

{

&S

/
I
il
i

I8 PykoBoACTBO MO 3KCMNYaTALAN A [13]



CopepxaHue

1. MoAcHeHUA K Npeaynpexaatolwnm 3Hakam 1 yKasaHmam .. ............. 3
2. KOMINEKT MOCTABKM. . ..\ vttt et e e e e e e e e e 4
3. Tpebyemble AONONHNTENbHbIE UHCTPYMEHTBl ..ot vvv et 4
4. YKa3aHNA No TexHnKe 6e30MACHOCTI .. oo v vt 5
5. MpuUMeHeHNe 1 CNeLUMMUKALNN . . ..o 5
6. [TOLTOTOBKA K MOHTAXY U MOHTAX .+« « v v oo e e e 6
0.1 MOHTX HA CTEHY. . ..ottt 7
6.1.1 MofroToBKa NpeanoaaraeMon MOHTaXHON MOBEPXHOCTM . .. ... ... ... 7
6.1.2 YCTaHOBKA HACTEHHOTO KPOHLUTEMHA . « .o o oo oo oo 8
6.2 MOHTEX Ha TEMIEBM30P. « o o v ettt ettt e e et 9
6.2.1 MoHTax nnactunbl VESA Ha 06paTHO CTOPOHe TeneBnsopa. . . . . . . . . 10
6.3 MOHTaX TeneBu30pa Ha HaCTEHHBIN KPOHLUTeNH .. ..o 11
7. HacTpoiKa u TeXHN4eCckoe 00CYXMBAHNE . .. .. ..o 12
8. BO3MOXHOCTU PETYIIMPOBKM . . o oo v vt e e e e e 12
9. TeXHNYECKME XaPAKTEPUCTUKY oo vt vt e e e et e 13
10. VICKTIOYEHNE OTBETCTBEHHOCTI . . v vttt e et e e e e e 14
11. CepBMCHOE ODCAYKMBAHME U MOAMEPKKA . .+ v vv v et 14

12. TapaHTNAHBIE 00A3ATENBCTBA. « v v e e et e et 14



8 PykoBoaCTBO MO 3KCNTyaTALMM

Bnarofapnm Bac 3a T0, 470 Bbl BbIGPANM NPOAYKT Hama!

Mepen MCNonb30BaHNEM BHUMATENBHO NPOYTITE CNEAYOLLME MHCTPYKLIMW W YKa3aHWs. XpaHuTe daHHoe
PYKOBOZCTBO MO 3KCMyaTaLy B HALEXHOM MeCTe, 4Tobbl B Clyyae HEOOXOANMOCTY y Bac Beeraa Gbin
LOCTYN K HeMy. B cnydae npofaxy YCTpoiicTBa nepedaiiTe HOBOMY BNaAeNbLy KPaTkoe UANCTPUPOBaHHOe
PYKOBOZCTBO U MHCTPYKLMM N0 6€30MacHOCTI B NedaTHOR hopme.

1. MosAcHeHNa K npeaynpeXaaroLWmnmM 3Hakam 1 yKasaHuam

Mpeaynpexaexue
Vicnosb3yeTca AnA MapkMpoBKY YKa3aHWi no TexHuke 6e30nacHoCTV Wu ANA akLEHTMPOBAHIA BHUMAHUA
Ha 0C0BbIX OMACHOCTAX U PUCKaX.

YKa3zaHue

MCI'IOJ'Ib3y€TCﬂ I8 LONOJHUTEbHOT0 0603HaYeHNA VIHq)OpMaLI,VIVI NI BaXHbIX yKa3aHvu7|.



]

2. KomnnekT noctaBKu

+ HacTeHHbII KPOHLUTEINH AnA TeneBu3opa

* KpoHwwTeitHbl VESA (2 wt.)

* Boanow yposeHb

 MOHTaXHbll KOMNeKT

* VHCTpyKUMM No 6e3onacHoCTy, KpaTkoe UNoCTPUPOBaHHOE PyKOBOACTBO

MOHTaXXHbI KOMNAEKT

s exso@wnr) Bl Cm M8x12 (4 L)
ettmmea  08x50(ur) [ GW M8x20 (4 )
@ M6 (4 w) CW M8X30 (4 wr)
E @ mo@wr) R (o M8x50 (4 LT *
E osxo@uwr) [B] (s Maxi2 (4 wr)
B3| - o8x0@uwr) [B] (oo M4x20 (4 wT.)
@mm MéX12 (4 uT) % (0 wr)
o

MBS0 + 0865 = MExds

YKa3zaHue

I'Iepe,u, yCTaHOBKOI;I KpOHLIJTeVIHa NpoBepbTe KOMMNIEKTHOCTH MOHTAXXHOI0 KOMMJ1eKTa 1 y6e,u,|/|Ter, 4YTO B HEM
HeT HeNnoLAXOAALLMNX UK NOBPEXAEHHbBIX 3IEMEHTOB.

3. TpeGyemble fONONHUTENIbHBIE MHCTPYMEHTbI

KL E el ) ] O

YKa3zaHue

Hukorga He BbIMONHANTE MOHTaX KPOHLUTENHA B O4MHOYKY. lonpocuTe Bam nomMoyb!




]

4. YKa3aHusa no TexHnke 6e30mnacHocTu

Mpepynpexpaexne
* B BA3M C 6ONBLUMM KONNYECTBOM OKOHEYHBIX YCTPOACTB 11 KOHCTPYKLWI CTEH Mpunaraemble MOHTaXHble
MPUHAANEXHOCTH MOTYT He NOAOWTI K KOHKPETHBIM YCIOBUAM MOHTaXa.

B peakix cy4asx Wypynbl ANA MOHTaXa OKOHEYHOTO YCTPOICTBA B KPOHLLTEIHE MOrYT 0Ka3aTbCA
CIMLLKOM AIMHHBIMY.

YyTuTe, 4T0 Npunaraemble 4iobenn npeaHasHayeHbl TONbKO A8 MACCUBHBIX, NOSbIX 1 MaHeNbHbIX
CTpoVMaTepuaos.

Mepes Ha4anom MoHTaxa TpebyeTcs BHUMATESbHO 03HAKOMUTBCA C MHCTPYKLIMEN OKOHEYHOTO YCTPOICTBa.
B MHCTPYKLMY 00bI4HO NPUBOAATCA CBEAEHNA O TUMe 1 pa3Mepax KpenexHblx MaTepuanos.

Ecnu npunaraemble MOHTaXHble NPUHAANEXHOCTI He NOAXOAAT K KOHKPETHbIM YCIIOBUAM MOHTaxXa, X
HeobX0/MMO NPUOBPECTH B CneLnanbHOM MarasuHe.

Mpn MOHTaXe He NPUMEHATL YPe3MEPHbIX YCUNI. ITO MOXET NOBPeAUTb OKOHEYHOE YCTPOICTBO U
KPOHLLTENH.

Mpu HEOBXOAMMOCTY MOPY4UTH MOHTAX KBANMGDULMPOBAHHBIM CNELnanucTam.

* 3anpeLLaeTca NPOU3BOANTb MOHTAX B TeX MeCTaX, Ifie MOryT HaxoLUTbCA JIOLM.

+ 110 OKOHYaHWN MOHTaXa W3LeNA U YCTaHOBKI rpy3a NpoBepbTe He30MacHOCTb 1 MPOYHOCTb BCeit
KOHCTPYKLMN.

« TaKyto NpoBepky Heo6X0aMMO NPOBOANTL PETYAAPHO, HO He pexe OLHOTO pasa B KBapTall.

« CniepuTe 3a TeM, 4TOGbI He ObM MPEBbILLEHb! LONYCTUMAA HATPY3Ka Ha 3nenue u LOMYCTUMble pasmeps
HarpysKi.

* Harpyska BomXHa pacnpenensTbca paBHOMEPHO.

« CobntopaitTe be3onacHoe paccTosiHMe BOKPYT YCTaHOBNEHHOTO TPy3a (B 3aBUCMMOCTH OT MOZENH).

* B cnydae noBpesxieHna U3fenua HeMeeHHO CHUMUTeE Harpy3Ky 1 npekpaTiATe 3KCnyaTaumio.

* He ycTaHaBnuBaiiTe 1 He KpenuTe Hikakne LOMONHUTENbHbIE NPEAMETHI Ha U3Lenue.

5. MpumeHeHne u cneumcdmkaymmn

. KpOHLLITeI?IH CIYXWT ANa KpenneHna nnocKnx 3KpaHoB 1 npeaHasHa4ed Ana LoMallHero, HeKommep4eckoro
NPpUMEHEHUA.

. KpOHLLITeI?IH npefHa3Ha4vyeH To/1bko AnA UCNojib30BaHWA B MOMELLEHNN.

. V|CI'IOJ'Ib3yl7|Te KpOHLI.ITeI7IH NCKITOYUTENBHO B NPEAYCMOTPEHHbBIX LesAx.




]

6.
YKa3zaHue

MoproToBKa K MOHTaXYy U MOHTaX

HuKoraa He BbINOMHANTE MOHTAX KPOHLLUTEHA B OAUHOUKY. MoNpocuTe BaM NOMOYb!

OKOHeYHble YCTPOICTBA MEIOT pa3Hble pasbembl AN NOAKIIHEHNA K Kabenio 1 Apyrum ycTpoiicTBam.
Mepes ycTaHoBKow ybeanTech, GyayT 11 HaXOAUTLCA B 30He JOCTyNa HEOOXOAMMbIE PasbeMbl MoCse
MOHTaXa.

Konnyecto 1CMosib3yemblx MOHTAXHbIX [€Taslell 3aBUCUT OT yCTPOWCTBA 11 TUNa MOHTaxa. Moatomy aaxe
1Py NPaBUILHO BbIMOHEHHOM MOHTAXe MOTYT OCTATbCA JILIHME WYPYMbl U APYrUe MesKue AeTau.
CoxpaHuTe ux BMeCTe C PyKOBOACTBOM M0 3KCTUIYaTaLuM ANA AabHEALEro UCToNb3oBaHus (Ha Cilyyai
MPOAAXM M3MeNVs, Nepeesaa, NepeycTaHoBKIA KPOHLLTENHA, YCTaHOBKI HOBOTO TeNIEBU30Pa 1 T. [1.).

Mpepynpexpnexnne

YyTuTe, YTO KPOHLLTEMHbI NPeAHa3HaueHbl HCKMIOYNTENbHO ANIA HACTEHHOTO MOHTaXa.

Mepes ycTaHoBKO# 06A3aTeNbHO MPOBEpbTe, CNOCOOHa /I CTeHa BblAepXaTb BEC U3AeNNi, KoTopble
MPEANoNaraeTca Ha Heit Pa3MecTuTh, 1 YOeAuTeCh, YTo B CTeHe Ha MeCTe MOHTaXa HET 1eKTpUYecKom
MPOBOAKY, BOAOMPOBO/AA, ra30MpoBoAa U APYriAX KOMMYHUKALMA.

YKa3aHue KacatenbHo grobenen Fischer
[Liobenn Fischer 13 KomnnekTa NocTaBki 0f06PeHbI 1A CNELyIOLLAX CTPOUTENbHBIX MaTepUasos:

0eToH,

TUNCOKAPTOHHbIE W TUMCOBOOKHUCTbIE MATBI,
MyCTOTENbIN KNPNNY C BEPTUKAbHBIMYU NYCTOTaMM,
nycToTenbiit 610k 13 nerkoro 6eToHa,
nycToTenble NepekpbITAA 13 Kupniuya 1 6eToHa,
CUNMKATHBIA MyCTOTENbIA KUpMWY,

CUNMKATHBIA NOSHOTENbIN KMPMKY,

NPUPOAHBIA KaMeHb,

ra3o0eToH,

acn,

MOSTHOTESbIE FANCOBbIE NAHeNN,

MOMHOTENbIN B10K 113 NIETKOr0 OETOHa,
MOSTHOTENbINA KMPMIY.



6.1 MoHTax Ha cTeHy

6.1.1 MoproToBKa NnpeanonaraeMon MOHTaXHON NOBEPXHOCTY
ﬂOI'IpOCVITe NOMOLLM APYruX JTNL, Ha CNeayroLinx 3Tanax MoHTaxa.

60mm

D8 Mm

« CHayana ucnonb3yiTe KPOHLUTERH B KauecTBe WabaoHa 1 npu HeobXOAMMOCTU BbINONHUTE NOBTOPHbIE
n3MepeHus, YTobbl yoeauTLCA B NPaBULHOCTH €ro NonoxeHus. C NomoLLblo BOAAHOMO YpOBHs NpoBepbTe
rOPW30HTANbHOE 1 BEPTUKANBHOE BbIDABHUBAHME KPOHLUTENHA Ha CTeHe. Tenepb HaMeTbTe OTBEPCTUA Ha
CTeHe.

« [1nA KpenneHna KpoHLUTeNHa K CTeHe noTpebyeTcsa penb v CBepno ANaMeTpom 8 Mu. MpoBepbTe, NOAXOAUT
U CBEPAIO 1A CBEPAeHIA CTeHbl. [11y61nHa 0TBEpPCTIA [OXHA COCTABAATb 60 MM.

* Y7066l 06€CneunTh HafiexHYIo rKcaLuio, NPONbINecockTe OTBEPCTUA, YTOOLI B HUX HE 0CTanoCh Mbiu.
Teneps BCTaBbTe Ajobenn [A2] B npocBepseHHble 0TBEPCTUA Tak, YTOObI MX Kpas Gblan BPOBEHb CO CTEHOI.




6.1.2 YcTaHOBKa HaCcT@HHOro KpOHLUTeNHa

Q
\

* Y(TaHOBWTE HACTEHHbIV KPOHLLTENH Ha CTeHY C NOMOLLbIO MPUAaraeMoro MOHTaXHOro MaTepuana (aobens
[A2], nopknagHas wanba M6 [A3], wypyn 6x50 mm [A1] 1 BoaaHow yposeHb [F1]), kak noka3aHo Bbilue.



6.2 MoHTax Ha Tenesusop

YKa3zaHue

o s/

micl i il

* B cBA31 C HOMbLUMM KONIMYECTBOM OKOHEYHBIX yCTpOVICTB Ha PbIHKe BCE BaPWUaHTbl MOHTaXa Onucatbh
HEBO3MOXHO.

O KpOHLLITeI?IH J0J1XeH NJI0THO U POBHO npuieratb K 3a/lHei CTeHke Tenesmsopa.
* YTo0b! KOMMeHCNPOoBaTb HEPOBHOCTU 3a[Hen naHenu Tenesm3opa, BOCI'IOJ'IbByVITE‘Cb pacnopkamu u3
KOMMJieKTa nocTaBku.

- [IpocnenuTe 3a Tem, 4To6bl BCE KpemneXHble LLypynbl MMEN NPaBUbHYIO AAUHY 11 Obln 3aTAHYTHI ycuanem
pyKiA.



6.2.1 MoHTax niactuHbl VESA Ha 06paTHON CTOPOHe TesieBU3opa

O6paTHas CTOPOHA Mockoro  Bbinyknas o6paTHAs CTOPOHA

Tenesn3opa
C1, D1, D4, E1

Bl &
(o + @)

* [1na BuHTOB D
MoAKNaAHas wanba Bam
He noHaaobuTca.

Tenesn3opa
C2,D2, D4, E2 B1

@W+® . -

D3, D4

— -

fommmmmm +

M8x50 @ 8x5

= (o

M8x45 (D4)

« MpukpennTe KpoHLWTeH VESA K 0bpaTHOI CTOPOHE TeneBn3opa.
+ 06paTiTe BHUMaHWe Ha yKa3aHHyio Bbille KOMOMHALMIO Lypyna, NOAKNAAHON LWaitbbl u pacnopku Aaa
BaLLIEro N0CKOro WA U30THYTOro TeneBu3opa.



6.3 MoHTax TefieBM30pa Ha HaCTEHHbIN KPOHLUTENH

I'Ionpocvwe NOMOLLW ApYyrux L, ond ciefdyrouero 3tana MoHTaxa.

* 3aTAHUTE LIYpPYNbl Ha 000KX OMOPHBIX Pbl4arax, kak MokasaHo BblLLe, YTOObI 3aKPenuTb KPOHLLTENH.




]

7. HacTpoiika 1 TeXHUYecKoe 06CnyXmBaHue

YKa3zaHue

Hukorza He perynupyiTe nooxeHue KPOHLLTEHA B OAUHOYKY. MonpocuTe Bam NOMoub!

Yka3aHue. Hak/1OHHbIe/MOABIKHbIE KPOHLUTEHbI

* [py MOHTaXe 1 HACTPOWKe He [oMnyckaiTe 3aLleMIeHNsA U NOBPEXAEHNA 31eKTPONPOBOLKN.

« Mpw perynupoBke ybenuTecs B OTCYTCTBM aCUMMETPUYHOTO pacnpefenens Harpy3ki, KOTopoe NpUBOAWT K
NpeBbILLEHNIO A0NYCTUMbIX 3HaYeHWH Beca.

« PerynspHo (He pexe 0L4HOrO pa3a B KBapTasl) NpoBepaiTe MPOYHOCTb W 3KCMNYaTALMOHHYI0 6e30MaCcHOCTb

KPOHLLTENHa W MPUKPENNEHHOTO K HeMY YCTPOMCTBA.
« [INA 04MCTKM UCTIOSb3YHTe TONBKO BOZY 1 CTaHAAPTHbIE YUCTALLME CPEACTBa.

8. BO3MOXXHOCTH perysimpoBKu

0000000000

EEEEEEEEEERN

oo

BO3MOXHOCTb HAK/TOHA HA
-12°

* Yt06bl 0TPerynmpoBath HakJloH, OTKpyTUTE bokoBble KpenexHble Wypynbl, yCTaHOBUTE Hy)KHbII;I HakJ/10H 1
CHOBA Ha[leXXHO 3aTaHuTe LWypynbl.




2
&

9. TexHnyeckme xapaKkTepucTukm

Pa3mMepbl HAaCTEHHOI MOHTaXHOM

no cranpapty VESA:
100x 100
200 x 200
Pa3mep otBepcTuii: 200 x 300
300 x 200
300 x 300
400 x 400




10. UckntoyeHne OTBETCTBEHHOCTH

Hama GmbH & Co. KG He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEXEHNA, BO3HWKLLNE B pe3yNibTaTe HeHafexalLleln
yCTaHOBKW, MOHTaXa ¥ HeHaa/1iexalllero nCcnoib3oBaHnA n3nenuna nnu HeCO6J‘IIO,D,eHVIH TpeﬁOBaHMPI
pyKoBOLCTBa N0 3KCNNyaTauuu nunu yKa3aHI/IIZ N0 TexHuke 6e30MacHoOCTU.

11. CepBUCHOe 00CNyXXUBaHNE U NoaaepXKa

Mpu BO3HMKHOBEHWM BONPOCOB N0 M3Aenuio o6patlaiTec B Cyxby noadepxkn Hama.
lopsyas nuHus: +49 9091 502-0 (Hem./aHrn.)

[LlononHnTenbHYI0 MHOPMALMIO MO TEXHUYECKOV NOAAEPXKKe CM. Ha CaiTe www.hama.com

12. TapaHTuitHble 0653aTeNnbCTBa

HAMA GmbH & Co KG npefoctaBnseT Ans 37010 U3Leus pacliMpeHHYIo rapaHTuio U3roToBUTeNs Ha
oTCyTCTBME AechekToB, yA00CTBO MCMOAb30BaHWA, 00paboTKy 1 LOATOBEYHOCTb UCNOMb3YEMbIX MaTEpHanos

B TeyeHue 10 neT. FapaHTUA He PacNPOCTPAHAETCA Ha COBMECTUMOCTb U3feNnua ¢ byaylumi cTaHaapTamu
YCOBEpLLUEHCTBOBAHHOMO 000PYA0BAHNA.

B TeyeHue ykazaHHoro nepuoga komnauua Hama GmbH & Co KG 6ecninatHo yctpaHuT 060CHOBaHHYtO
MpeTeH3uio N0 rapaHTiv NyTeM peMOHTa UK 3aMeHbl U3AeNNa (Ha CBOe YCMOTPeHNe).

lapaHTUitHbIi CPOK HAYMHAETCA C AaTbl NOKYMKY LAHHOMO U3fenusa U IeiicTBYeT Ha Bceit Tepputopum EC.
MpaBo Ha rapaHTIio NPeLOCTaBAALTCA B AONOJIHERIE K 3aKOHHbIM NPaBaMm U He BANAET Ha HuX. fapaHTus He
pacnpoCTpaHAETCA Ha MOBPEXAEHUA BCIEACTBIE HENPABUILHOTO NCNONB30BaHMA, eCTECTBEHHOMO U3HOCA,
BO3/1e/CTBUA XMMUKATOB AN POPC-MAKOPHbIX 0OCTOATENBCTB, @ TakXe BMeLUaTeNbCTBa UK PEMOHTA,
BbINOSIHEHHOTO BaM UN TPETbell CTOPOHON.

Takxe u3 rapaHTUN NCKITIO4eHbI NPUHAANEXHOCTY, He BXOAALMeE B Da30BYyt0 KOMNAEKTaLMIO U3AeNNa
(aKUMOHHble feTany).

B cnyyae npeTeH3nu No rapaHTuu, Noxanyicra, CBAXUTeC C Hamu o aapecy Hama GmbH & Co KG, Dresdner
Str. 9, 86653 Monheim, Npunoxws JOKyMEHT, NOATBEPXAAIOLLAA NOKYMKY. Bbl Takxe MoXeTe CBA3aTbCA C
Hamu yepe3 caitT www.hama.de unu no tenedory 09091/502-0.



	1. �Пояснения к предупреждающим знакам и указаниям
	2. Комплект поставки
	3. Требуемые дополнительные инструменты
	4. Указания по технике безопасности
	5. Применение и спецификации
	6. Подготовка к монтажу и монтаж
	6.1 Монтаж на стену
	6.1.1 Подготовка предполагаемой монтажной поверхности
	6.1.2 Установка настенного кронштейна

	6.2 Монтаж на телевизор
	6.2.1 Монтаж пластины VESA на обратной стороне телевизора

	6.3 Монтаж телевизора на настенный кронштейн

	7. Настройка и техническое обслуживание
	8. Возможности регулировки
	9. Технические характеристики
	10. Исключение ответственности
	11. Сервисное обслуживание и поддержка
	12. Гарантийные обязательства


